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                                     BUTYLVER-Tape
БУТИЛВЕР-ШНУР – это однокомпонентный, термопластичный, не содержащий растворителя герметик на основе полиизобутилена, который был разработан для производства строительного триплекса и который применяется как для двусторонней герметизации стекол в стеклопакете (Бутилшнур без корда), так и для герметизации краев при производстве строительного триплекса (Бутилшнур с кордом).
ТЕXИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ :

ЦВЕТ 
ЧЕРНЫЙ 

ПЛОТНОСТЬ (25°C)
ОК. 1,18 Г/cm³

DIN 53217


ПАРОПPОНИЦАЕМОСТЬ
0,11 г/м²/д
UNI 5611

СКЛАДИРОВАНИЕ  
12 МЕС.

УПАКОВКА
                                                  Диаметр  1,7 мм
Кол-во/в коробке   990 м

КЛАССИФИКАЦИЯ ГРУЗА
НЕ ОПАСНЫЙ
При производстве стеклопакетов

Герметик наносится на дистанционную рамку таким образом, чтобы он при совмещении кантов профилей герметизировал пространство, в которое будет нанесен герметик, герметизирующий края стеклопакета. При этом необходимо помнить, что между стеклом и дистанционной рамкой не должно оставаться щели, в которую может попасть герметик, герметизирующий края стеклопакета.

Толщина герметизирующего шва определяется параметрами силы сдавливания и времени выдержки. Сила сдавливания выбирается максимально возможной, не приводящей, однако, к деформации дистанционной рамки и повреждению стекла. Время выдержки выбирается таким образом, чтобы при выбранном усилии сдавливания достигалась полная обоюдосторонняя герметизация.
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